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3 risposte

Accetta risposteRIEPILOGO PRIVATO

1)Ruolo svolto nell'Istituto.
3 risposte

2)Il corso strutturato ha soddisfatto le tue esigenze?
3 risposte

3)Gli obiettivi del corso sono stati chiari 韛�n dall'inizio?
3 risposte

Docente Scuola Primaria
Docente Scuola Secondaria di Primo
Grado
Personale Amministrativo.
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4)Ritieni che le conoscenze e le competenze acquisite ti saranno utili?
3 risposte

5)Gli argomenti sono stati trattati in modo esauriente?
3 risposte

6)La durata e i ritmi di lavoro sono stati adeguati?
3 risposte
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7)Ritieni eퟵ�caci le tecniche e i metodi didattici utilizzati?
3 risposte

8)Il materiale era adeguato agli obiettivi di apprendimento?
3 risposte

9)Le esercitazioni sono state utili?
3 risposte

10)Il docente ha trasmesso le conoscenze in modo eퟵ�cace?
3 risposte

1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (100%)

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (33,3%)

2 (66,7%)

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (33,3%)

2 (66,7%)



22/6/2017 QUESTIONARIO POST MOBILITA' DUBLINO 2 ­ Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1QYuQ9UyeBDdY8WK32r3ltb_bPR733KxPV5bVAByEFBg/edit#responses 4/6

11)Il docente ha favorito la partecipazione dei corsisti?
3 risposte

12)Ritieni adeguati i locali e le attrezzature della scuola che hai frequentato?
3 risposte

13)Ritieni che gli orari e gli intervalli sono stati adeguati?
3 risposte
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14)Hai stretto contatti con altri colleghi?
3 risposte

15)Consiglieresti l'esperienza trascorsa ad altri?
3 risposte

16)Come valuti l'attività formativa frequentata?
3 risposte
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